

作者：陈忠华 来源：新华网 发布时间：2008-12-22 16:25:9

小字号

中字号

大字号

中国煤基合成油示范项目在山西“出油”

12月22日上午，国内具有自主知识产权的煤基合成油示范项目在山西潞安集团正式“出油”，这标志着我国“煤制油”产业化试验取得了阶段性成果和重大突破。

潞安集团16万吨煤基合成油示范项目，是目前我国煤间接液化自主技术产业化的第一个项目，也是通过国家级项目招标确定的国内第一个间接液化煤基合成油示范工厂，被国家发改委列入国家煤化工中长期发展规划和“863”高新技术项目。

首次正式出油的是示范项目中的钴基固定床合成装置，标志着潞安煤基合成油示范项目从锅炉、空分、气化到煤气净化装置全部建成，为下一步铁基浆态床合成油装置投料试车奠定了坚实的基础。

山西潞安煤基合成油有限公司总经理刘斌介绍说，示范项目的主要产品包括柴油、石蜡、石脑油等。油品可以直接加入到柴油汽车中，也可作为柴油的调配剂，使普通柴油变为优质柴油；石蜡可广泛用于食品、医疗等行业。

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

相关新闻

美《大众科学》杂志评出七大最有前途技术
科学时报：“多点成形技术”实现绿色制造
日本开发新型锂离子电容器充电只要30秒
华裔科学家曾华洋：橡胶沥青为废旧轮胎再利用提供...
《自然》：科学家首次实现会汲水的“人造树”
无障碍建设：非不能也，实不为也 周文麟专访
我国首台承重量最大的立式绕线机研制成功
黄颂昌：温拌沥青，十年内取代现有技术？

一周新闻排行

30年科学评价：SCI功与过
2008年度国家自然科学基金依托单位注册审批结...
英国推出无同行评审的新型研究资助
北京大学东门发生严重交通事故
盘点十位死于自己成果的著名科学家
中国“全球留学人员服务平台”正式启动
昆虫学界泰斗周尧逝世 享年98岁
大学教授不再端“铁饭碗” 北京高校启动岗位聘任制